

今日枣庄

城事

农民家门口报警“一键通”

山亭区凫城乡智能报警系统试运行一月,接警23起,现场抓获嫌犯4名



本报枣庄10月11日讯
(记者 徐萌 通讯员 王海蒙) 针对山亭区凫城乡外地流窜犯罪相对突出,留守人员比较多,遇有紧急情况时往往出现报警难等系列问题,山亭公安分局凫城派出所在全乡周边交通要道口陆续建成9个智能报警网点。自试运行一个月以来,通过“一键式”报警网,凫城派出所共接警23起。

起,成功现场抓获盗窃犯罪嫌疑人4名,破获案件40余起。

据了解,9个“一键式”报警网点中,集“报警求助、可视对讲、卡口监控、警灯闪烁、地图定位”等多种功能于一体,有8个建在凫城乡与周边乡镇交界地带的交通要道附近,另1个建在人口比较密集、社会治安相对复杂的张庄警务室门口。每个报警

点附近的交通要道口都安装了视频监控系统,图像资料可保存一个月,并能够在派出所远程调取,使报警点兼具卡口功能。

各报警网点附近路口处悬挂着指示牌,报警器由一盏LED红蓝警灯、一个灯箱构成,上面喷涂“一键式报警点”5个大字,非常醒目,警灯24小时闪烁,如同派出所建在了群众家门口。

“自从派出所在超市门口安装了报警器,警灯从早到晚闪烁不停,就像在店门口站了一个警察,坏人不敢来了,我们做生意更安全了!”每次看到派出所在自家商店门口设立的“一键式”报警点,在09公路和张庄村主干道交界处经营超市的吴宝莲都倍感安心。

目前,通过各报警网点已获取各类影响社会稳定、可能引发群体性事件的苗头性、内幕性信息17条,调处化解矛盾纠纷31起,获取违法犯罪线索15条,抓获犯罪嫌疑人3名,破获刑事案件30余起,追捕上网逃犯2名。另外,截至目前,已收到群众信件76件,接到各类业务咨询和意见、建议52条。

据了解,截至10月初,凫城派出所七项全年打处目标均提前超额完成,其中刑拘、逮捕、公诉、追逃、劳动教养、治安(行政)案件查处数同比分别上升57%、172.6%、164.5%、48.6%、50%和26%,辖区有效警情和盗抢类警情同比分别下降13.3%、32%。

峰城事业编报名结束,1925人争150个职位

四个职位需“百里挑一”

本报枣庄10月11日讯
(记者 李泳君) 11日,记者从枣庄人社部门获悉,2012年峄城区事业单位公开招聘150人,目前报名工作已经结束,其中报名人员达2554人,通过审核的2121人,缴费的1925人,其中四个职位的报名竞考均为“百里挑一”。

按照人社部门的数据统计,其中竞争最激烈的几个岗位分别是:峄城区统计局下属事业单位不限专业岗位竞争情况为130:1;区经信局下属事业单位不限专业岗位竞争情况为113:1;峄城区重点项目办竞争情况为100:1。记者注意到,凡是报考专业不受限的职位报名均为火爆,峄城区交通运输监察大队招聘一人专业不限,但是缴费人数也同样达到了124人。

同样,本次报考,150个职位中出现了两个零缴费的职位,分别为峄城区果树中心,要求为果树、园艺专业,招聘1人,有1人报名,0人缴费;峄城区中医院招聘1人,要求麻醉专业,只有1人报考,但没有缴费。而对于报名过程中,各招聘职位报名人数达不到计划招聘人数3倍的,计划招聘1人的,已取消招聘计划。同样,峄城区中医院招聘9人,却只有6人缴费,按照相关规定将会核减招聘计划。

人社部门工作人员介绍,对于应聘取消招聘计划职位的报名人员,已在规定时间内改报其他符合条件的职位。同时,工作人员提醒报考的考生需于2012年10月17日9:00至19日17:00登录网站下载、打印准考证。

三岁儿童走失 两小时后被寻回



本报枣庄10月11日讯
(记者 徐萌 通讯员 杨钦志) 10月10日,山亭公安分局山城派出所救助了一名三岁的走失儿童,并将他顺利地交到父亲手中。

据了解,10日下午,山城派出所接到山亭公安分局指挥中心指令,称在山亭集市农贸市场内,一名三岁的儿童不慎走失,家长需要紧急帮助。民警迅速赶到现场了解情况,得知走失的儿童郝某,今年三岁,家住山城办石龙口村,跟其父亲在市场内购物时不慎走失。

随后,山城派出所民警迅速组织警力,经过两个小时的努力,终于在西山亭村车站处附近,找到了走失的郝某,并将他安全地交到其父亲手中。郝某的父亲看到儿子安然无恙,在责备自己大意的同时,对派出所民警感激不尽。

齐鲁晚报·今日枣庄

为今日枣庄增色添彩



倡导文明新风 共建和谐社会